

## **В одной из школ района прошел спортивный праздник «Веселые старты»**

28.03.2017

В школе с углубленным изучением отдельных предметов № 978 прошел спортивный праздник «Веселые старты». В нем посоревновались учителя и старшеклассники.

Участники выполняли задания на ловкость, выносливость и смекалку. Но, несмотря на азарт школьников, учителя одержали победу в эстафетах «Попрыгунчики», «Трудотерапия», «Получи оценку», «Веселый бадминтон», «Горячие блины», «Полоса препятствий» и конкурсе капитанов. Так, по итогам состязаний, команда педагогов справилась со всеми заданиями за 14 минут и 6 секунд, а старшеклассников – за 16 минут 15 секунд.

«Старшеклассники не уступали старшим, они настойчиво рвались к победе, но прекрасная форма учителей и их сплоченность, позволили одержать долгожданную победу», - [говорится](#) на официальном сайте школы.

Отметим, что праздник организовали и подготовили учителя физической культуры.

Фото: [официальный сайт школы](#)

---

Адрес страницы: <http://nagatino-sadovniki.mos.ru/presscenter/news/detail/5402334.html>

---

[Управа района Нагатино-Садовники](#)